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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E5_85_A8_c45_73207.htm 一、单项选择题(本题型共5大题

，15小题，每小题1分，共15分。每小题只有一个正确答案， 

请从每小题的备选答案中选出一个你认为正确的答案) (一)在

对N公司2004年度会计报表进行审计时，A注册会计师负责货

币资金项目的审计。在审计过程中，A注册会计题遇到以下

问题，请代为做出正确的专业判断。 1.N公司某银行账户的

银行对账单余额为585000元，在审查N公司编制的该账户银行

存款余额调节表时，A注册会计师注意到以下事项：N公司已

收、银行尚未入账的某公司销货款100000元；N公司已付、银

行尚未入账的预付某公司材料款50000元；银行已收、N公避

开尚未入账的某公司退回的押金35000元；银行已代扣、N公

司尚未入账的水电费25000元。假定不考虑审计重要性水平

，A注册会计师审计后确认该账户的银行存款日记账余额应

是( )。 A.625000元 B.635000元 C.575000元 D.595000元 答案：B 

解析：根据教材中313页的解释：585000＋100000-50000

＝635000元 评价：题目中所给的是银行对账单余额为585000

元，也就是银行的金额，所以我们应该在此基础上加上银行

没有入账的金额，即加上银行应该加上、银行应该减去的金

额就是银行存款日记账余额，所以是585000＋100000-50000

＝635000元。对于“35000、25000”是银行已经作过账了，即

在585000中包括了，所以不能再考虑了。(宁孜) 2.N公司某

，A注册会计师应当执行的最有效的审计程序是( )。 来源

：www.examda.com A.重新测试相关的内部控制 B.审查银行对



账单中记录的该账户资产负债表日前后的收付情况 C.审查银

行存款日记账的中记录的该账户资产负债表日前后的收付情

况 D.审查该账户的银行存款余额调节表 答案：D 解析：对于

银行账户的银行对账单余额与银行存款日记账余额不符的原

因肯定是由于未达账项引起的所以对于审查该账户的银行存

款余额调节表是最有效的审计程序。 3.针对N公司下列与现

金相关的内部控制，A注册会计师应提出改进建议的是( )。

A.每日及时记录现金收入并定期向顾客寄送对账单 B.担任登

记现金日记账及总账职责的人员与担任现金了纳职责的人员

分开 C.现金折扣需经过适当审批 D.每日盘点现金并与账面余

额核对 答案：B 解析：对于这个考点主要是指的关于货币资

金内部控制的问题的，对于这个B来说担任现金日记账的人员

不能担任登记总帐的，所以对于该种情况应当是存在需要改

进的地方的 (二)在对生产型企业K公司2004年度会计报表进行

审计时，Z注册会计师负责生产循环的审计。在审计过程中

，Z注册会计师遇到以下事项，请代为做出正确的专业判断。

4.某产品2004年的毛利率与2003年相比有所上升，K公司提供

了以下解释，其中与毛利率变动不相关的是( )。 A.该产品的

销售价格与2003年相比有所上升 B.该产品的产量与2003年相

比有所增加 C.该产品的销售收入占当年主营业务收入的比例

与2003年相比有所上升 D.该产品使用的主要原材料的价格

与2003年相比有所下降 答案： 解析：对于毛利率的公式是收

入-成本/收入，对于收入是等于销售量乘以单价，所以对于

该种因素中不包含产量的。 5.K公司的主营业务成本均为所销

售产品的成本，K公司存货项目余额和生产成本发生额如下(

金额单位：人民币万元)： ┌──────┬───────



──┬─────────┐ │存货项目余额│ 2004年12

月31日 │ 2003年12月31日 │ ├──────┼──────

───┼─────────┤ │原材料余额 │ 7500 │

4800 │ ├──────┼─────────┼─────

────┤ │在产品余额 │ 6800 │ 5300 │ ├──────

┼─────────┼─────────┤ │产成品余

额 │ 13700 │ 12400 │ └──────┴────────

─┴─────────┘ ┌───────┬─────

───┬─────────┐ │ │ 2004年度 │ 2003年度 

│ ├───────┼────────┼───────

──┤ │生产成本发生额│ 175000 │ 119000 │ └────

───┴────────┴─────────┘ 假定不

考虑其他因素，K公司2004年度主营业务成本应为( )。

A.169500万元 B.172200万元 C.173700万元 D.177800万元 答案

：B 解析：产成品的数额是：5300＋175000-6800＝173500 同时

对于销售的产品＝12400＋173500-13700＝172200 100Test 下载
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